

Kłobuck, dnia 30.04.2019 r.

IR.271.011.2019.KB
IR.KW-0251/19

Do wszystkich Uczestników postępowania IR.271.011.2019.KB

Na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity w Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 z późn. zm.) Zamawiający zamieszcza odpowiedzi na pytania do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na roboty budowlane pn.: „**Budowa Otwartej Strefy Aktywności na terenie Bazy Sportowo – Rekreacyjnej w Łobodnie.**”

Pytanie nr 1:

W dokumentacji SIWZ pkt 3.1.3 ppkt 3) znajduje się zapis o wykonaniu ogrodzenia oddzielającego plac zabaw od terenu przyległego. W przedmiarze robót brak jest tego punktu i nie ma podanej ilości mb tego ogrodzenia. Proszę o podanie jaką ilość ogrodzenia należy wykonać oraz o uzupełnienie przedmiaru i dokumentacji projektowej o brakujące rysunki tego ogrodzenia.

Odpowiedź nr 1:

Dołączono skorygowany przedmiar o zapis dotyczący ogrodzenia placu zabaw. W załączniku nr 8 do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w dokumentacji projektowej w części rysunkowej oraz opisowej opisano ogrodzenie wokół projektowanego placu zabaw.

Pytanie nr 2:

Prosimy o zmianę terminu wykonania zadania, ponieważ podany w SIWZ termin 28-06-2019 r. przy obecnej sytuacji na rynku nie jest możliwy do zrealizowania. Obecnie na urządzenia rekreacyjno - zabawowe, które mają być zamontowane na placu zabaw czeka się u producentów około 6 tygodni.

Odpowiedź nr 2:

Zamawiający nie wyraża zgody na przesunięcie terminu realizacji robót budowlanych.

Pozostałe zapisy SIWZ pozostają bez zmian.

BURMISTRZ KŁOBUCKA

Jerzy Zakrzewski

.....
(Kierownik Zamawiającego)

Otrzymują:

1. Strona internetowa Zamawiającego
- ~~2. a/a~~